

О внесении изменений в приказ исполняющего обязанности Председателя Комитета по регулированию, охране и использованию водных ресурсов Министерства водных ресурсов и ирригации Республики Казахстан от 23 июля 2024 года № 1-ОД "Об утверждении положений бассейновых инспекций по регулированию, охране и использованию водных ресурсов Комитета по регулированию, охране и использованию водных ресурсов Министерства водных ресурсов и ирригации Республики Казахстан"

Приказ Председателя Комитета по регулированию, охране и использованию водных ресурсов Министерства водных ресурсов и ирригации Республики Казахстан от 14 марта 2025 года № 15

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ исполняющего обязанности Председателя Комитета по регулированию, охране и использованию водных ресурсов Министерства водных ресурсов и ирригации Республики Казахстан от 23 июля 2024 года № 1-ОД "Об утверждении положений бассейновых инспекций по регулированию, охране и использованию водных ресурсов Комитета по регулированию, охране и использованию водных ресурсов Министерства водных ресурсов и ирригации Республики Казахстан" следующие изменения:

в приложениях 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 и 8 утвержденных указанным приказом: подпункты 32), 36), 41) и 45) пункта 15 исключить.

- 2. Управлению правового обеспечения и государственных закупок Комитета по регулированию, охране и использованию водных ресурсов Министерства водных ресурсов и ирригации Республики Казахстан в установленном законодательством порядке обеспечить:
- 1) направление электронной копии настоящего приказа в Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан" Министерства юстиции Республики Казахстан для включения в Эталонный контрольный банк нормативных правовых актов Республики Казахстан;
- 2) довести настоящий приказ до территориальных подразделений Комитета по регулированию, охране и использованию водных ресурсов Министерства водных ресурсов и ирригации Республики Казахстан.
 - 3. Настоящий приказ вступает в силу со дня подписания.

 Председатель

 С. Нурымбетов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан